

各 位

会 社 名 株 式 会 社 F R S (登記社名 株式会社フォーバル・リアルストレート) 代表者名 代表取締役社長 吉田 浩司 (JASDAQ・コード9423) 間合せ先 取締役管理部長 早川 慎一郎 (TEL03-6826-1502)

公認会計士等の異動に関するお知らせ

金融商品取引法第 193 条の 2 第 1 項及び第 2 項の規定に基づき、当社の監査証明を行う公認会計士等の異動が生じましたので、お知らせいたします。

記

2. 異動の内容

当社の会計監査人である優成監査法人(消滅法人)は、平成30年7月2日付で、太陽有限責任監査法人 (存続法人)と合併致しました。これに伴いまして、当社の監査証明を行う公認会計士等は太陽有限責任 監査法人となります。

3. 存続監査法人の概要

①名称	太陽有限責任監査法人
②所在地	東京都港区元赤坂一丁目2番7号
③総括代表社員	山田茂善
④日本公認会計士協会の上場会社監査 事務所登録制度における登録状況	上場会社監査事務所名簿に登録されております。

4. 消滅監査法人の概要

①名称	優成監査法人
②所在地	東京都千代田区丸の内一丁目8番1号
	丸の内トラストタワーN館9階
③統括代表社員	小松亮一
④日本公認会計士協会の上場会社監査	上場会社監査事務所名簿に登録されております。
事務所登録制度における登録状況	

以上